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التمرين الأول (03.50 نقاط) :  

· أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح العبارة الخاطئة :

1) ينتج ضغط الغاز من اصطدام جزيئاته مع بعضها البعض.     

2) كلما ارتفعت درجة حرارة الغاز زادت المسافة بين جزيئاته

3) يتناقص الضغط الجوي كلما ارتفعنا في الجو .

4) تنقص القوة الضاغطة المطبقة من طرف الغاز على السطح الذي يلامسه كلما نقصت مساحته.

5) الغاز المثالي ضغطه عند الدرجة T = 00 k  معدوم .

6) درجة الحرارة  T = 00 k توافق درجة تجمد الماء .

7) [image: image2.jpg]


يمكن اعتبار الغاز الحقيقي مثاليا كلما كانت درجة الحرارة مرتفعة  .

التمرين الثاني  (05 نقاط) :  

1) في الشكل المقابل موقد كهربائي استطاعته .P = 1Kw
· ما هو التحويل الحراري الذي يقدمه هذا الموقد خلال مدة زمنية  t = 3 min ؟ .
2) وضعت أم الهادي قدر من الألمنيوم يحتوي على 0,5 L من الماء  على الموقد الكهربائي السابق .

1- أذكر مختلف التحويلات الطاقوية الحادثة ؟.
2- مثل مخطط الحصيلة الطاقوية للجمل الثلاث ؟. 

3) إذا علمت أن الماء يمتص %60 من التحويل المحسوب سابقا ؟. 
1- احسب التغير في درجة حرارة الماء 
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 ؟.
2- ما هي كتلة الجليد الذي يمكن ان ينصهر بهذا التحويل الحراري ؟.
	أقلب الصفحة
	الصفحة : 2/1


المعطيات :      ceau = 4185 J / Kg. ◦C     ،         Lf = 330KJ / Kg   

التمرين الثاني (11.50 نقاط) :
· نقص البوتاسيوم هو فقر الجسم لهذا العنصر .   
     لمعالجة هذا النقص و تعويضه نستعمل محلول كلور البوتاسيوم الذي يحقن في الجسم عن طريق الحقن الوريدي .  
     يباع محلول كلور البوتاسيوم في الصيدليات على صورة زجاجة سعتها 20 mL  تحتوي على g2 منKCL .
· مـن أجـل التأكـد من هـذه الكتلـة m   لدينا محلول تجـاري من كلور البوتاسيوم  S0  تركيـزه المـولي
 C0= 10m moL /L .
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·  (Iلمعايـرة الخليـة نحضر انطلاقا من المحلول S0 خمسة محاليل حجمها V= 50 mL  ، سمح قياس قيمة التوتر بين طـرفي الخليـة و شـدة التيار المـار في الدارة بحساب قيمة الناقلية G  الموافقـة لكل محلـول كما هو مبين في الجدول المقابل  :
1) أرسم مخطط تركيب الدارة المستعملة في هذه التجربة ؟ . 

2) أرسم المنحنى البياني  G = f(C) ، ماذا تستنتج ؟.
 )سلم الرسم:ms  0,50            1cm    ،m moL/L     1          1cm   (
3) ماذا يمثل المنحنى السابق ؟.

4) أوجد العلاقة بين الناقلية G و التركيزC  ؟.
5) أستنتج العلاقة بين الناقلية النوعية (  للمحلول و C ؟.
6) أكتب عبارة الناقلية النوعية ( للمحلول (K+ + CL- ) ؟.
7) هل يمكن تحقيق قانون كولروش مما سبق ؟.
(II     نقيس بأستعمال نفس التركيـب السابـق و عنـد نفس درجة الحـرارة ناقليـة محلول الزجاجة ، فنحصل    على G1 = 293ms          
1) هل يمكن تعيين مباشرة تركيز محلول كلور البوتاسيوم C1 للزجاجة المحقونة بواسطة المنحنى السابق ، برر إجابتك ؟.
2) أقترح طريقة تمكنك من قياس هذا التركيز ؟.
3) يمدد محتوى زجاجة بـ 200 مرة ، فكانت قيمة الناقلية G2 =1,89ms
1- أستنتج قيمة التركيز 2C للمحلول الممدد ثم التركيز C1 لمحلول الزجاجة ؟.

2- أحسب الكتلة m  ، و قارنها بالكتلة المعطاة  ؟ .
المعطيات : MCL= 35g/moL        ،MK = 39g/moL            
	انتهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــى 
	الصفحة : 2/2

	مع تمنياتنا لكم بالتوفيق         **********         أستاذ المادة : فرادي صالح


قال العالم البريطاني إرنست رذرفورد : "العلم إما فيزياء وإما جمع الطوابع ".





































































































































































































































































































































































الموز غني جدا بالبوتاسيوم
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